
Vali Porcișteanu a câștigat
Danube Delta Rally 2017

Echipajul format din Valentin
Porcișteanu și Dan Dobre (Mitsubishi Lancer
Evo IX) s-a impus în Danube Delta Rally
2017, încheiat sâmbătă la Tulcea, prima
ediție a raliului din ultimii cinci ani ale cărei
probe speciale s-au desfășurat doar pe
asfalt. Porcișteanu a profitat de faptul că
Alexandru Pițigoi, cel care a condus în
clasamentul provizoriu încă de la prima
probă specială, a fost nevoit să abandoneze
din cauza unor probleme tehnice, chiar
înainte de penultima probă specială. Motivul:
ruperea unei piese a suspensiei posterioare
a Porsche-ului său 911 GT3! Locul 2 a
revenit echipajului format din pilotul
Sebastian Barbu și copilotul Bogdan Iancu.
Locul 3 a fost obținut de echipajul format din
Răzvan și Manuela Trisnevschi. Ediția din
acest an a Danube Delta Rally a fost cea de-
a cincea organizată de Clubul Sportiv Nautic
Motorsport, după ce, în perioada 1980-1993,
Raliul Deltei a făcut parte din calendarul
Campionatului Național de raliuri și al
Campionatului European de raliuri. Timp de
aproape 20 de ani, competiția nu s-a
desfășurat, iar în anul 2013 clubul
constănțean a repus concursul tulcean pe
scena motorsportului românesc, ca etapă a
Campionatului Național de raliuri. (G.T.)

Germania s-a impus, 
în premieră, la Cupa
Confederaţiilor

Duminică seară, la Sankt Petersburg, s-
a încheiat Cupa Confederaţiilor la fotbal,
întrecerea găzduită de Rusia aducând faţă
în faţă, în ultimul act al competiţiei,
Germania şi Chile. După remiza înregistrată
în grupă între cele două echipe, scor 1-1,
Germania, campioana mondială en titre, s-a
impus la limită, cu scorul de 1-0, unicul gol al
partidei fiind marcat de Lars Stindl, în
minutul 20. În finala mică a turneului,
Portugalia a învins, tot duminică, dar la
Moscova, cu scorul de 2-1 (Pepe 90+1,
Adrien Silva 105-pen. / Neto 54-autogol),
reprezentativa Mexicului, după prelungiri.
Portughezul Andre Silva a ratat în minutul 16
un penalty acordat în urma consultării
arbitrajului video. În prelungiri, portughezul
Semedo, în minutul 106, şi mexicanul Raul
Jimenez, în minutul 112, au fost eliminaţi
pentru cumul de cartonaşe galbene. Cel mai
bun jucător al turneului a fost votat Julian
Draxler, purtătorul banderolei de căpitan al
naţionalei Germaniei, care a reuşit un gol şi
o pasă decisivă, iar cel mai bun portar a fost
ales chilianul Claudio Bravo, cel care a
apărat trei lovituri de la 11 metri în semifinala
cu Portugalia. Draxler, care a primit trofeul
de la Diego Armando Maradona, a fost
urmat de Alexis Sanchez (Chile) şi de Leon
Goretzka (Germania). Atacantul german
Timo Werner a devenit golgheterul turneului
din Rusia, cu trei goluri și două pase
decisive. Werner i-a devansat pe coechipierii
săi Stindl și Goretzka, fiecare cu cîte trei
goluri. Premiul FIFA Fair Play a revenit
Germaniei, jucătorii antrenaţi de Joachim
Low primind doar opt cartonașe galbene în
cele cinci partide disputate. (A.L.)
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Pe scurt.Victorie în primul tur la Wimbledon

Halep, start perfect în al treilea
turneu de Grand Slam al anului
Tenismena constănţeană

Simona Halep a pornit cu
dreptul în turneul de la

Wimbledon, al treilea de Grand Slam
al anului, programat în perioada 3-16
iulie și dotat cu premii totale în valoare
de 31,6 milioane de lire sterline. În
primul tur al competiției care este
găzduită de terenurile de la All
England Club, Simona Halep, locul 2
WTA şi a doua favorită a turneului de
simplu feminin, a trecut fără probleme
de Marina Erakovic (Noua Zeelandă,
locul 129 WTA, jucătoare venită din
calificări), în meciul disputat luni după
amiază. După o oră și 14 minute de
joc, Halep s-a impus cu scorul de 6-4,
6-1 și a obținut calificarea în turul
secund, asigurându-și 70 de puncte
WTA și un cec în valoare de 57.000 de
lire sterline.

În primul set, Halep a reușit primul
break la scorul de 2-2, iar
desprinderea a venit pe propriul
serviciu, scor 4-2. Simona și-a
valorificat serviciul și a câștigat primul
set cu scorul de 6-4, după 40 de
minute de joc. Halep s-a desprins de la
începutul setului secund, 3-0, cu două
break-uri și s-a impus în cele din urmă
cu 6-1, fructificând a doua minge de
meci, după 34 de minute de joc.

În setul al doilea, la scorul de 4-1
pentru Simona și 15-0, întâlnirea a fost
oprită pentru câteva minute, din cauza
ploii.

În turul al doilea, Halep o va întâlni
pe Beatriz Haddad Maia (Brazilia, 96
WTA), care a trecut, în primul tur, cu
scorul de 6-4, 6-2, de Laura Robson
(Marea Britanie, 188 WTA).

La ediția de anul trecut, Simona
Halep a ajuns până în sferturile de
finală.

Luni, după închiderea ediției, au
fost programate în primul tur la
Wimbledon încă trei meciuri cu sportivi
români în prim plan: Marius Copil (85
ATP) - Peter Gojowczyk (Germania,
140 ATP), Ana Bogdan (115 WTA) -
Ying-Ying Duan (China, 62 WTA) și
Irina Begu (64 WTA) - Naomi Broady
(Marea Britanie, 109 WTA).

Marți vor juca în primul tur la
simplu și celelalte două tenismene din
România prezente pe tabloul principal:
Monica Niculescu (51 WTA) -
Magdalena Rybarikova (Slovacia, 85
WTA) și Sorana Cîrstea (62 WTA) -
Kiki Bertens (Olanda, 24 WTA).

n HALEP A COBORÂT PE

LOCUL 2 ÎN CLASAMENTUL „RACE
TO SINGAPORE” n Simona Halep se
menţine pe poziţia secundă în ierarhia
WTA, cu 6.920 de puncte, dar a
coborât pe locul 2 în clasamentul
pentru Turneul Campioanelor, cu
3.590 de puncte. Învingătoare la
Eastbourne, Karolina Pliskova (Cehia)
este noul lider al ierarhiei „Race to
Singapore”, cu 3.757p, şi ocupă
poziţia a doua în clasamentul WTA, cu
6.855p. Primul loc în ierarhia WTA
este ocupat de Angelique Kerber
(Germania), cu 7.035p. Pe locul 3 în
clasamentul „Race to Singapore” se
află Elina Svitolina (Ucraina), cu
3.330p.

Adrian LUNGU
adrian.lungu@telegrafonline.ro

Fotbal / În al şaselea joc de verificare din această vară

FC Viitorul a cedat în duelul cu FK Krasnodar
Campioana României la fotbal,

FC Viitorul a disputat, duminică, încă
un meci de verificare în cadrul
stagiului de pregătire din Slovenia.
Jucătorii antrenaţi de managerul
tehnic Gheorghe Hagi s-au deplasat în

Austria și au întâlnit în localitatea
Kumberg formaţia rusă de primă ligă
FK Krasnodar, care a încheiat pe locul
4 în întrecerea internă. Partida s-a
încheiat cu victoria echipei ruse, cu
scorul de 3-1, la pauză 1-1.

FK Krasnodar a deschis scorul în

minutul 13, prin internaționalul suedez
Granquist, care a transformat o
lovitură de la 11 metri. Constănţenii nu
au acuzat șocul și au egalat în minutul
25, prin Ovidiu Herea. În debutul
reprizei a doua, Krasnodar a marcat

golurile
victoriei prin
Wanderson, în
minutul 51, și
Utkin, în
minutul 54.

Au
evoluat pentru
Viitorul
(manager
tehnic
Gheorghe
Hagi):
Rîmniceanu
(60 Tordai) -
Boli (78
Ghiță), Țîru

(67 Hodorogea), M. Constantin (46
Dumitraș), Cr. Ganea (67 S. Rădoi) -
D. Lopez (78 D. Dumitrescu), Dr.
Nedelcu (46 Mladen), Vînă (67 Casap)
- A. Chițu (46 Purece), Țucudean (46
Vl. Morar), Ov. Herea (46 Cicâldău).

Înaintea meciului, antrenorii celor

două formații, Gheorghe Hagi și Igor
Shalimov, s-au întreținut minute bune,
cei doi foşti internaţionali fiind
adversari în partidele Steaua
Bucureşti - Spartak Moscova (Cupa
Campionilor Europeni, în 1988),
Brescia - Internazionale Milano
(1992/1993) sau România - URSS.

Celelalte rezultate ale întâlnirilor
disputate în această vară de Viitorul -
în cantonamentul din Turcia - 17 iunie:
FC Viitorul - Inter Baku 1-2
(Țucudean), 20 iunie: FC Viitorul - FK
Zira 2-1 (Al. Stoica, Vl. Morar); în
cantonamentul din Slovenia - 26 iunie:
FC Viitorul - NK Celje 3-2 (Cicâldău 2,
Al. Stoica), 29 iunie (dimineață): FC
Viitorul - Selecționata jucătorilor
sloveni liberi de contract 6-0 (D. Lopez
2, Cicâldău 2, Vl. Morar, N. Roşu-
pen.), 29 iunie (după-amiază): FC
Viitorul - NK Aluminij 2-2 (Țucudean
2).

Miercuri, 5 iulie, în ultimul test din
cantonamentul din Slovenia, FC
Viitorul va înfrunta vicecampioana
Rusiei, CSKA Moscova.

Adrian LUNGU
adrian.lungu@telegrafonline.ro

Foștii internaționali Igor Shalimov și
Gheorghe Hagi au discutat înaintea partidei
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